



## **Следователи Грозненского и Шейх-Мансуровского межрайонных следственных отделов провели встречи с учащимися школ в канун Международного дня борьбы с коррупцией**



В канун Международного дня борьбы с коррупцией следователи Грозненского и Шейх-Мансуровского межрайонных следственных отделов СУ СКР по Чеченской Республике провели встречи с учащимися старших классов средних общеобразовательных школ.

Старший следователь Шейх-Мансуровского МСО города Грозного Асхаб Борзаев ознакомил старшеклассников МБОУ "СОШ №34" с историей провозглашения Генеральной Ассамблеей ООН в 2003 году Международного дня борьбы с коррупцией и о направлениях антикоррупционной политики нашей страны в соответствии с Национальным планом



---

противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации. Он также рассказал школьникам об уголовной ответственности за коррупционные преступления.

В неформальной обстановке прошли встречи следователя Грозненского МСО Сайдселима Улабаева с учащимися школ в районах, на которых он рассказал о работе следователей при расследовании коррупционных преступлений, совершенных должностными лицами, а также об уголовной ответственности за получение и дачу взятки должностному лицу.

В ходе проведенных встреч следователи ответили на интересующие старшеклассников вопросы по данной тематике.

## Изображения



07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1747353>